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 Одговарајући на питање када ће уклонити нелегални објекат на Панчићевом врху,
потпредседница Владе Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорана Михајловић је рекла да "неће бити рушења без асистенције
полиције, и тачка".

  "Ми смо донели сва решења за уклањање нелегалног објекта на Панчићу, поднели смо
кривичне пријаве против свих који су помогли да он буде изграђен. До сада смо у првој
зони заштите и парковима природе срушили 79 објеката, али никада без асистенције
полиције", наводи Михајловић.   

  

Она је подсетила да је пре годину дана Министарство поднело кривичну пријаву против
свих одговорних за лоше урађен ауто-пут од Уба до Лајковца, који се сада гради поново,
и да се у тој пријави налазе сви детаљи који су тужилаштву сигурна основа да може да
ради на томе.

  

"То је пут који је направљен од глине и блата... Иако није пуштен у саобраћај, има
пукотине и сада на деоници дугој 2,5 километра скидамо и до пет метара дубине већ
изграђеног ауто-пута и градимо га поново. Поново плаћамо изградњу ауто-пута који је
већ плаћен 100 милиона евра, а реч је о равној деоници која је дуга 12,5 километара. А
поређења ради, ауто-пут дуг 12,5 км у Грделичкој клисури ми смо платили 80 милиона
евра. Неко за то мора да одговара", казала је Михајловић.
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Кад је реч о изменама Закона о озакоњењу, Михајловићева наглашава да нова решења
доносе лакшу борбу локалних самоуправа против инвеститора који граде без дозволе.

  

"Они који су градили противзаконито неће моћи да продају те станове, јер ће постојати
забележбе у катастру. Сад ће локалне самоуправе, након другостепеног решења, моћи
да руше нелегалне објекте. Дешавало се да када инспектор донесе решење о рушењу,
инвеститор покрене тужбу пред Управним судом и тај спор траје десет и више година.
До тада он већ заврши зграду, прода станове и ми не можемо да оставимо људе на
улици. Зато апелујем на градане да не купују нелегалне објекте, јер ће имати проблем",
рекла је Михајловић.

  

Приштина хитно да поништи одлуку о царинама

  

Зорана Михајловић оцењује је да Приштина треба да хитно поништи одлуку о увођењу
нових царина на робу из Србије уколико приштинске власти и ЕУ желе да говоре о
нормализацији односа.

  

"Решење питања Косова је решење питања будућности Србије. А они који су довели
Косово до тога да буде што даље од Србије, попут Вука Јеремића, Демократске странке
и Драгана Ђиласа, у чије време су успостављене границе на северу Косова и који су
добили онакву пресуду Суда правде, сад соле памет свима нама шта треба да се уради.
Па што нису решили ово питање кад су толико способни?", изјавила је Михајловићева у
интервјуу за лист Курир.

  

Одговарајући на питање како коментарише критике које долазе из Српске православне
цркве, она каже да је "Србија секуларна држава у којој је председник Србије
Александар Вучић изабран на демократским изборима".

  

"Треба да знамо став Цркве, али морамо да размишљамо о реалности и о свом народу на
Косову и Метохији, а не да се заклањамо иза њега и говоримо да због тих људи ништа
суштински не треба да се мења", наводи Михајловић.
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